	ĐẠI HỌC ĐÀ NẴNG

HỘI ĐỒNG TUYỂN SINH SĐH
	KỲ THI TUYỂN SINH SAU ĐẠI HỌC

Khoá 26 – Ngày thi: 21, 22 và 23/9/2012

	
	

	ĐỀ THI MÔN: Toán cao cấp 2

Thời gian làm bài: 180 phút


Họ và tên thí sinh:
Số báo danh: 


Câu 1. (2 điểm)
 Tính các giới hạn sau:
a. 
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Câu 2. (2 điểm)
a. Cho hàm số:  
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b. Ứng dụng vi phân tính gần đúng: A=
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Câu 3. (2 điểm)
 Giải các phương trình vi phân sau:
a.   
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Câu 4. (2 điểm) 

 a. Tính tích phân 
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, với D  là miền giới hạn bởi 
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 b. Tính tích phân đường: 
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, với C là đường tròn x2+y2= 4 lấy theo chiều ngược chiều kim đồng hồ.
Câu 5. (2 điểm) 

a. Xét sự hội tụ của chuỗi số: 
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b. Tìm miền hội tụ của chuỗi hàm:     
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